



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylinvrioti.gr e-mail: sylbox@sylinvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538

Βύρωνας 7/5/2025

Αριθ. Πρωτ.: 301

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους
Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

230° Ενημερωτικό

Χωρίς ρεύμα είναι μέρες τώρα το 9^ο Νηπιαγωγείο Βύρωνας και το μισό διατηρητέο κτήριο άρα και τα αντίστοιχα τμήματα του 1^{ου} Δημοτικού επειδή «κάηκε» καλώδιο!

Φαίνεται πως τα περιστατικά με πτώση σοβάδων, με πρόσφατο στα Φιλιατρά, με πλημμύρες και με σοβαρά προβλήματα στα ηλεκτρολογικά των σχολείων δεν έχουν τελειωμό. Φυσικά δεν αποτελούν εξαίρεση τα σχολεία μας όπου έχουμε συχνά ανάλογα περιστατικά.

Από την Τετάρτη 30 Απρίλη λοιπόν παραμένει χωρίς ρεύμα το 9^ο Νηπιαγωγείο Βύρωνας και το μισό διατηρητέο κτήριο του 1^{ου} Δημοτικού Βύρωνας άρα και τα αντίστοιχα τμήματα του σχολείου, μετά τη διακοπή που προκλήθηκε όταν στην ουσία κάηκε το καλώδιο που συνδέει την κολώνα με το ρολόι του ΔΕΔΗΕ που είναι μέσα στο κτήριο, έβγαλε καπνούς και η μυρωδιά καμένου πλαστικού απλώθηκε στο κτήριο. Ευτυχώς που η διακοπή έγινε πριν αρπάξει φωτιά, γιατί πριν λίγα χρόνια στο διπλανό 3^ο Δημοτικό οι συνάδελφοι είχαν εκκενώσει το κτήριο γιατί έβγαιναν πυκνοί καπνοί και φλόγες από τον ηλεκτρολογικό του πίνακα!

Είναι γνωστό ότι το κτήριο του 1^{ου} Δημοτικού Βύρωνας είναι πολύ παλιό και είχε παρουσιάσει και προβλήματα στον πρωτοβάθμιο και στον δευτεροβάθμιο αντισεισμικό έλεγχο και υποτίθεται ότι επισκευάστηκε. Φαίνεται όμως ότι το κτήριο είναι αρκετά επιβαρυνμένο και όταν το ένα «φτιάχνεις» το άλλο χαλάει, εφόσον δεν γίνεται εκ βάθρων συντήρηση.

Το ζήτημα είναι ότι ενημερώθηκαν οι αρμόδιοι, ήρθε ο ΔΕΔΗΕ που φυσικά δεν έχει προσωπικό και έτσι έστειλε εργολάβο ο οποίος όμως δήλωσε ότι δεν μπορεί να τρυπήσει το κτήριο για να περάσει νέο καλώδιο και αυτό πρέπει να το κάνει ο Δήμος Βύρωνας ή άλλος εργολάβο και πάει λέγοντας!

Και τα σχολεία παραμένουν χωρίς ρεύμα και χωρίς επικοινωνία, αφού δε λειτουργεί ούτε το internet, ενώ το 9^ο Νηπιαγωγείο δεν έχει ούτε τηλέφωνο! Μάλλον ΔΕΔΗΕ και Δήμος Βύρωνας στηρίζονται στο ότι έχουμε προχωρημένη άνοιξη και μπόλικη ηλιοφάνεια, διαφορετικά δε θα μπορούσαν να λειτουργήσουν τα σχολεία. Όμως αυτό δε μπορεί να συνεχιστεί άλλο! Καλούμε τον Δήμο Βύρωνας και τον ΔΕΔΗΕ να πάρουν τώρα μέτρα!

Απαιτούμε:

- Να επισκευαστεί άμεσα το ηλεκτρολογικό πρόβλημα και να αποκατασταθεί το ρεύμα στο κτήριο.
- Να γίνει εκ βάθρων επισκευή του κτηρίου γιατί είναι πολύ παλιό και θα έχουμε προβλήματα.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
Δριμάλα Θεοδώρα

Η Γ. Γραμματέας
Γλαβίνα Σουζάνα